

失事直升机 为何11天后才找到

军方解释:两大原因导致搜救难

综合消息 5月31日成都军区失事的米-171直升机失事11天后才找到,一些国外媒体认为这主要是因为中国军队装备不够先进。就此,总装备部综合计划部战勤保障局局长马改河昨天下午在国新办举行的发布会上表示,之所以搜救失事直升机的时间这么长,主要有两个原因。

马改河介绍,这次失事米-171直升机是1993年从俄罗斯引进的,具备了自主导航能力,也具备在

复杂气象条件下执行任务的能力。直升机失事主要是在瞬间遭遇突然气流变化,以及当地地理环境恶劣造成的。失事以后,党中央、中央军委高度重视,我们分别采取了空中与地面结合、一般技术与高技术结合、军队和地方结合的搜救方法。在技术方面,这次使用红外遥感、卫星、合成孔径雷达、电子定位等先进技术进行搜救。

马改河介绍,之所以搜救时间这么长,主要是两个原因:第一,汶川地区

地形地貌非常复杂,山高林密,崇山峻岭,交通非常困难,很多地方人迹罕至,人员徒步难以到达,直升机更难以搜索到位。第二,汶川地震以后大量建筑物倒塌,特别是一些金属建筑物,比如高压线铁塔倒塌以后目标特征和直升机失事目标极为相似,在使用技术手段发现目标特征以后,分析、判断也是非常困难的事情。即使发现目标后,派人到实地判断,每个目标都要使用2-3天才能到达。

最新进展

1000官兵接力运遗体

据四川省军区抗震救灾指挥部介绍,失事直升机的黑匣子已经找到,18位遇难者遗体已经全部确认,预计12日白天开始运送遗体下山。

四川省军区政治部副主任傅国柱介绍,在失事现场,法医和卫生防疫人员对18位遇难者遗体进行了非常规范的处理,包括拍照、DNA取样、身份确认、防疫、装袋。同时,还对遇难者遗体举行了默哀致敬仪式。

遗体运送将于12日白天展开。由于直升机失事地带峡谷深陡,树密崖多,不通过路,雨多湿滑,气候复杂,遇难者遗体运送和队伍给养极其困难,遗体将先被转运至附近某高地。

四川省军区参谋长张培敏透露,虽然目前参与运送的官兵已从600人增至1000人,但仍然不排除修建临时停机坪,采取直升机运送。

据新华社电

直升机营救狮虎 中途迫降3人受伤

据新华社电 记者11日从四川省什邡市抗震救灾指挥部了解到,一架执行救援珍稀动物任务的直升机11日在什邡市红白镇欢乐谷景区发生故障。目前,已知有3人受伤,其中1人重伤。

这架直升机11日前往欢乐谷景区执行救援珍稀动物任务,在降落时发生动力机械故障。当时机上共有13人,目前已知3人受伤,其中1人重伤,直升机受损。发生故障后,另一架直升机迅速飞往救援,3名伤

员已被救援直升机接走。什邡市欢乐谷景区内道路和电力因地震中断,至今没有恢复。11日直升机上人员的主要任务是将景区内的一只老虎和两只狮子送出来。他们还将执行搜寻动物、卫生防疫等任务。

小馨懿下周将迈“第一步”



被爱心包围的小馨懿

快报讯 (通讯员 张群 周宁人 记者 刘峻) 昨天,住在江苏省人民医院爱心病区的小馨懿开始了康复训练,经过专家会

诊,预计下周她就将装上假肢下地走动。

昨天省人医骨科主任范卫民来到病房,轻轻抱起小馨懿说:“我们要长‘腿’咯。”医院康复科已经派出专门理疗师,为小馨懿开展康复训练,一旦时机成熟,将假肢给馨懿装上,并进一步开展后期站立和行走训练。

记者了解到,安装假肢的过程是将残端装入一个如同“皮套”连接的假肢内,形如皮套的“接受腔”将牢牢“吸”住肢体,当抬腿迈步走路时,下面的各个关节在物理作用下都会舒展活动,完成行走动作。当然,想走得更好,走得更稳,还需要进行一系列的锻炼。爱心病区宋李军副主任医师说,下阶段的锻炼、康复,对于一个3岁的孩子也许会有一些困难,但医护人员会共同努力,帮小馨懿重新迈开走向生活的“第一步”。

青海、内蒙古地震与汶川地震无关

据新华社电 中国地震台网中心专家11日表示,近日发生在青海、内蒙古两地的5级地震活动与汶川地震没有直接关系。

中国地震台网中心专家表示,6月9日至10日,青海唐古拉山地区发生4次5级地震,最大的是6月10日18时的5.5级地震。该地区是中国大陆中强地震比较活跃的地区之一,但活动强

度不高。这次5级震群仍是该地区2000年以来平均水平的一次地震活动。

对于6月10日14时内蒙古鄂伦春自治旗与阿荣旗交界地区发生的5.2级地震,专家表示,1999年以来东北地区开始一轮5级以上浅源地震活跃时段。目前该活跃时段进入尾声,这次地震是这种活动状态的继续。

2008 吴克群歌友会
时间:2008年6月19日19:30 地点:南京林业大学体育馆
6月14日10:00-18:00
在新街口正洪广场时尚莱迪入口中心舞台
购买整箱七喜产品即赠吴克群歌友会入场券一张(限前400位)
购票方式:每晚21:00-21:30南京音乐台(FM106.6)《ULIFE时光线》栏目,每天赠送

吴克群首支单曲CD
南京明光眼镜台连锁门店
太平门总店94452160
万达广场新街口店94783726
万达广场精品店94783758

主办单位:南京电视台 南京电视台网络频道
协办单位:南京电视台网络频道
承办单位:ULIFE时光线
协办单位:南京明光眼镜台有限公司 南京明光眼镜台
唯一指定经销商:南京明光眼镜台

东方商城第12届VIP狂购夜

全年仅有的名牌折扣盛宴 VIP顾客独享的顶级回馈

2008 SUMMER 时间:2008年6月12日至6月14日

尊敬的东方商城VIP贵宾及员工家属:

我们欣喜地告诉您,东方商城狂购夜——“2008夏季VIP贵宾及员工家属惠卖专场”将于6月12日至6月14日17:30-24:00举行。

- VIP顾客及员工家属凭VIP卡或入场券进场(一券一人,每张VIP卡可领取两张入场券);可凭东方VIP卡和招行金葵花卡至东方商城1楼总服务台领取入场券。
- 1-6楼商品在8折或以下的基础上,单张专柜销售单,现金部分满250元使用50元抵用券一张,满400元使用100元抵用券一张;满700元使用200元抵用券一张,满800元使用250元抵用券一张,多买多抵,上不封顶,二级为一循环,跨柜商品不可累计(特价、特卖品除外) **VIP卡正常积分**
- 当天消费满2000元即可办理金卡一张,满5000元可办理钻石卡一张,活动期间VIP卡不再享受折扣。
- 2楼 Marisfrolg 女装东方专柜五周年VIP专场答谢会
- 父亲节专享活动期间,顾客在F楼购物参加狂购夜抵券活动后,现金部分满400元可再送28元礼金券,满800元送58元礼金券,两级一循环,上不封顶,礼金券限在4楼使用。

“东方商城-招商银行VIP客户狂购夜”专享

刷招行卡满千即得现金券(全场使用)

活动期间,顾客持东方招行联名卡刷卡消费累计满1000元(含1000元)即可凭刷卡单领取30元东方商城现金礼券一张,多买多送,不封顶。持除联名卡以外的任一招行卡于我商城内单张卡刷卡消费累计每满1000元(含1000元)即可凭刷卡单领取15元东方商城现金礼券一张,多买多送,不封顶。

该礼券在我商城内可直接使用;刷卡单当日有效,凭当日消费发票及刷卡单至四楼:正楼发券点或六楼客服中心领取

东方商城VIP卡顾客 可享受免费停车
招行金卡金葵花客户

格调东方网:www.njorient.com 地址:中国南京中山南路2号 客服热线:800 828 0868

东方商城 ORIENT DEPARTMENT STORE